



城区诊所招聘护士
2750 ,13777530968
收购出租出售
发电机 13588613758
指纹锁厂转让
2542客户稳定 13362948322
蒸汽能锅炉出售
2613 第五代光速,蒸汽
能锅炉规格 :0.3吨、0.5
吨、0.8吨。联系电话:
13705898888
经营权转让
五金城酒店用品,货+
店+客户数据低转。陈先
生 13506790858
寻投资人或合伙人
2643 智能晒衣机,家装
行业的新宠,海尔、长虹
等知名品牌已加入本行
业,为抓住商机,现招募
投资人,13575698058,
627005徐先生
房屋转让
2519 龙川东路套房店面转
让13705897440 797440
幢房转让
2629 南苑东路二间六层,
现浇学区房 694689
武义杨家厂房转让
2645 ,11000㎡ ,2200kw
变压器。另 7500㎡ 厂房
出租,有 75 吨行车。电
话 :13806775222
别墅转让
东城锦湖苑,棚头独幢庭
院别墅 13805856719
紫薇新苑套房转让
2659 人民一小附近全
新精装修带全屋家具、
电器可直接拎包入住。
美式、北欧二种风格可
供选择,总价 49 万 9
千元起。热销电话:
18957971505 居源房产
房屋出租
2682 东塔黄金地段第三
层出租 300㎡ ,西塔黄金
地段锦江之星 2 楼 600㎡
出租 15397577770
金水湾套房转让
2683 ,15幢东棚头7楼电梯
房13967469906 639706
厂房转让
2704 深塘高速入口公路
边,占地 21200㎡ ,建筑
20000㎡ ,13705894696
房屋出租
2707 长城工业区铜陵西
路343号4楼300㎡ 宜淘
宝、写字楼 13305895539
复式写字楼转让
2710 总部中心希尔顿
酒店旁,13层 144㎡。
13967920270 ,550270
厂房转让
芝英工业区厂房转让,占
地 12200㎡ ,可分割,独
立变压器。五金城店面
1-6 层转让。电话:
13906790567 ,668567
厂房出租
2714 芝英柿后工业区
3000㎡ ,价格面议。
13906794756 ,754756
厂房出租
2724 武义牛背金有钢棚
1200㎡ 和 3500㎡ 出租。
电话 :13905892955

欢迎刊登分类广告

互联网+ 促 无人 概念旋风蔓延 自助模式在永展开 圈地行动



城区一超市内的“自由购”设备

随着实体零售频频遇冷,无人概念开始趁势普及,成为互联网拥抱实体经济的又一热门领域。近年来,我市不少人流密集场所开始不断涌现出各种类型的自助终端消费设备。其中,以娃娃机为代表的自助娱乐设备早已是坐阵老将,其他还有迷你KTV、共享充电宝等终端服务设备也纷纷在我市展开多形式的圈地行动。那么,这种无人管理的模式究竟新在哪里,能否受到市场认可呢?

记者 应柳依

秋季水果上市 外来客唱主角

冬枣要价轻奢
西瓜即将退市

记者 应柳依

本报讯 入秋已有一段时日,但我市的气温依旧徘徊在37左右。虽然还没感觉到丝丝凉意,但水果市场早已悄悄秀出了秋日的炫彩。

近日,记者走访了我市各大主街道的水果市场,发现除了西瓜、葡萄等时令水果还占据半壁江山之外,秋令水果的羽翼也在日渐丰满。

其中,有着“活维生素丸”之称的冬枣已经大量上市,而南方的蜜橘、陕西的石榴则同样被摆放在较为显眼的位置。

外来水果多彩甜蜜

带叶的青绿色橘子、青褐相间的冬枣、朱红圆胖的柿子,以及嫩黄色的蜜柚

对于这些水果能在目前市场上提前露脸,很多市民甚是不解。这不是到天凉才有的水果吗,怎么现在就上市啦?家住西城街道的吴女士前往附近水果店购物时,忍不住询问商家。

据了解,近年来秋令水果提前上市并不算什么稀奇事,因为目前市面上的大部分早熟品种基本都产自外地,本地水果仍然比较稀少。

不过,不少水果批发商却表示,由于今年夏季雨水较少,晴天多,气温高,秋令水果的品种也不比往年多,而且上市时间也有所推后,反倒是吃西瓜、葡萄等消暑水果的时间特别长,这就给秋季果品入市设置了障碍。

要价轻奢,市民多为尝鲜

虽然外地的秋季水果较往年姗姗来迟,但要价却一点也不含糊:云南橘子每500克为10元左右,广西的红柿每500克是9.5元左右,石榴分软硬籽,品质最好的价格要论个儿卖,每个20元左右。

记者注意到,很多市民都非常喜欢吃冬枣,各大超市、水果店所售冬枣时常引得市民抢购。

冬枣又脆又甜,家里人都爱吃,但最近的价格真的有点难以接受。住在东塔路的周阿姨正在一水果店挑拣冬枣。对此,水果店的老板杨伟表示:目前冬枣的尝鲜价的确不算便宜,按个头大小、品质好坏区分价格,每500克售价大约在10元-50元,因此我们在采购上也不敢多要。

不过,水果批发商家们也坦言,秋令水果的高价不会持续太久,而且初上市的部分果品口感不佳,如果想要花小钱就能敞开了吃,高性价比的水果,市民不妨再等上半个月,一些本地秋令水果就将陆续出炉。除此之外,贪恋西瓜的市民也要抓紧时间喽,随着天气逐渐转凉,西瓜不日就要隐退江湖啦。

超市结账实现轻松“自由购”

该超市工作人员介绍。

然而,自由购真的够自由吗?对此,有消费者吐槽称:所谓的自由购,是让消费者自食其力,解放收银员的生产力。但从这一点来看,显然这个功能还没做到完善,要想效率高,仍需减少环节添加功能。听闻此言,记者也从消费者的角度做了仔细观察,发现这其中的确存在着一些问题。例如,购物车容量小,一车限15件商品,很难一笔付清,由

于零散果蔬在统一收银处称重,造成仍需排队等候收银员打出条码,出柜时,收银员将再次核对账单,过程仍然不够精简。

尽管如此,这种新奇的结账方式还是得到了大批拥趸者。从长远来看,商超自助收银终将成为一种常态,随着线上商超的开通,消费数据的采集,传统商超采购、物流、仓储、营销等环节都将进行重塑与调整。

另类 唱吧 现身影院

挺好的,操作比较简单,价格一首8元,或者唱15分钟20元,不算贵。还可以转发朋友圈或制作专辑,有种身临录音棚的感觉。虽然对迷你KTV的评价很高,但同时他也提到一个顾虑:该设备从外观上看虽在一个封闭的空间内进行活动,但是半透明物的遮挡并不能很好地保障用户隐私。

据该套设备相关负责人俞峰介绍,迷你KTV是从今年6月份起在各大商场购物中心、影院等休闲场所

投放的,这种集唱、录和线上分享功能于一体的设备,不仅能满足用户的社交需求,打破传统唱歌的时间和地点限制,而且充分利用了顾客在商场吃饭排队或是看电影前这段空档时间,能有效地将其转化为商机。不过,眼下迷你KTV的人气并不算很高,现在来看电影的大多都是网上提前订票,所以进场时间在缩短,相对娃娃机来说,迷你KTV耗时较长,占地又大,收益效果还算不上理想。

记者手记 无人概念逐步渗透我们的生活

金贸大厦的一楼大厅里有着完美的解决方案:一台大屏幕时刻滚动着商家广告的立式设备,在它右侧小角落里,隐藏着两个令人难以察觉的USB接口,将连接手机的数据线插上就可以实现自助充电。

从餐饮到娱乐再到便民服务,总结以上的种种自助设备,无外乎拥有几个共同的特点,即占地面积都不

大,分布在购物中心的公共区域或人流量比较集中的场所。据业内人士介绍,这些自助设备的入驻,不仅丰富了公共区域的业态,提高了空间利用率,更是丰富方便了市民的生活。不过,尽管无人销售模式已经流行开来,但从目前的市场效果来看,若想更多市民能够接受,尚需要一个磨合适应的过程。

当下,无论走进哪个大型购物中心,几乎都能看到娃娃机和自助饮料贩卖机,共享充电宝似乎也看到了自助模式的庞大市场,悄然进入大众视野,合力将无人概念旋风蔓延。

对于喜欢用手机打游戏、听歌、发微博的手机族来说,手机电量就是手机的发动机。那么,出门在外突遇手机没电该怎么办?这在总部中心